[bookmark: _GoBack]В соответствии с ПОРЯДКОМ предоставления социальной поддержки детям, обучающихся в муниципальных (бюджетных, казенных) общеобразовательных учреждениях, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (далее – дети с ОВЗ) обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием на сумму100 рублей в день, в том числе за счет средств бюджета муниципального образования «Междуреченский городской округ».
 Детям с ОВЗ предоставляется питание в период учебного года с 1 сентября по 31 мая, за исключением выходных, праздничных дней, каникул и иных периодов отсутствия обучающихся.
Для получения данной льготы необходимо предоставить заявление от родителей (Законных представителей) на предоставление двухразового бесплатного питания и справку, выданную территориальной психолого-медико-педагогической комиссией Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Центр ПМСС» о наличии статуса ребенка с ОВЗ.
С 01 января 2020 года на детей с ОВЗ, обучающихся на дому, на основании заявления родителя (законного представителя) о выплате денежной компенсации за обеспечение двухразовым бесплатным питанием (100р.).
