Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
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На сегодняшний день в МБОУ СОШ № 2 используется 92 компьютера, большая часть которых(75%) не является морально устаревшими, т.е. изготовлены менее 5 лет назад.  В 2017 году полностью модернизирован один кабинет информатики, все компьютеры заменены на новые. Все учебные кабинеты оснащены мультимедийной техникой – это или интерактивная доска (в школе их 13 штук), или проектор и экран (проекторов 24 штуки). Во всех учебных кабинетах рабочие места учителя оборудованы компьютерной и множительной техникой. Все компьютеры имеют выход в Интернет. Есть 4 точки подключения к беспроводному интернету Wi-Fi. В 2-х компьютерных классах используются 18 стационарных компьютеров, кабинеты оснащены кондиционерами, увлажнителями и ионизаторами для поддержания воздушно-климатических условий. В начальной школе есть мобильный компьютерный класс на 14 рабочих мест. Все учителя и ученики пользуются Электронным Журналом и Дневником.
В кабинетах  имеются 9 телевизоров, 2 видеомагнитофона, 2 видеоплеера, DVD-проигрыватель, видеокамера, 3 цифровых фотоаппарата.
Школа на протяжении 7 лет является пунктом проведения ЕГЭ. Для проведения экзаменов 22 кабинета оборудованы системой видеонаблюдения и станциями для распечатки КИМ.
В МБОУ СОШ № 2 создан информационный центр (информационно-методический кабинет) - 3 компьютера, выход в Интернет, 2 черно-белых принтера, цветной принтер, копировальный аппарат, мини-типография, ламинатор, станок для переплёта.
Все ПК имеют доступ к ресурсам сети Интернет.
На всех ПК установлен Интернет фильтр.
На всех ПК установленно лицензионное ПО (Windows XP, Windows 7, MS Office 2010, MS Office 2013).
На всех ПК установлен антивирус Касперского.

